



《谁能帮七旬老人完成这两个心愿》跟踪报道

老人举办红色收藏展的心愿已实现

本报讯(通讯员 王洪胜 记者 崔春梅)在本报关注下,盐山县庆云镇油坊村72岁的肖金芳实现了举办红色收藏展的心愿。

50多年来,肖金芳凭着对红色文化的热爱和追求,跑遍了北京、上海、杭州、南京等多个城市,收集各种红色文化藏品3100件。如今,年过七旬的肖金芳有两个心愿想要完成:一是找热心人帮忙举办一次红色收藏展,让更多人接受爱国主义教育,二是想把收藏多年的藏品一次性转让,让更有经济实力的收藏爱好者帮他继续宣传红色文化。3月25日,本报以《谁能帮七旬老人完成这两个心愿》为题报道了此事。

消息见报后,肖金芳的故事引来众人关注。很多读者纷纷打来电话,想帮肖金芳完成心愿。市民潘先生是一位收藏爱好者。他在本报记者帮助下



肖金芳(左三)向大家介绍藏品

联系到肖金芳老人,就藏品的转让事宜进行协商。红色收藏爱好者刘先生、江苏徐州的曹

先生也都有意愿,想收购肖金芳的红色藏品。

盐山县航空馆馆长张长生

也是一名红色收藏爱好者。他收藏退役飞机30多架,飞机实物、模型、部件50余万件。近年

来,他又收藏了抗日战争和抗美援朝时期的一些珍贵的实物和多种文献资料。得知肖金芳想举办红色收藏展的消息后,张长生决定和肖金芳一起举办红色收藏展,帮他完成心愿。

在高艳猛、王金兰、王湘华、王红梅、胡云华等热心人的帮助下,红色收藏展于3月30日至4月3日在盐山县革命纪念馆举办。此次展览共展出红色文化藏品1万余件,参观者已达万余人。

“我年龄越来越大,想在有生之年给这些珍贵的藏品找一个新主人,帮我继续宣传红色文化。”肖金芳说。肖金芳不想把这些藏品分散转让,想把它们一起转让给有实力的收藏爱好者。

(如果您想收购肖金芳的这些藏品,请拨打电话13111787388与记者联系。)

8岁女孩肚子鼓鼓

医生:肚内有畸胎瘤,已通过微创手术取出

本报讯(通讯员 王新宁 记者 崔春梅)沧县一名8岁女孩腹内有一个长约20厘米的卵巢成熟性畸胎瘤,使她的肚子鼓鼓像孕妇一般。近日,医生通过手术将畸胎瘤取出。

前段时间,沧县一名8岁小女孩突然腹痛不止。家人带她到市中心医院小儿外科就诊。医生发现,小女孩很瘦,体

重只有25公斤,肚子却很突出。

女孩的家人告诉医生,女孩从小就很瘦,吃饭也吃不多,肚子却一直很大。家人还以为小女孩天生这样,就没把这事放在心上。前段时间,小女孩说她肚子疼得厉害。家人带女孩到附近医院检查后发现,她卵巢上有一个畸胎瘤,便赶紧带她

到市中心医院就诊。

市中心医院小儿外科医生通过手术,先将女孩卵巢成熟性畸胎瘤内的水抽出,再将瘤体组织取出。医生取出瘤体组织后,在里面发现了头发、牙齿等。

医生表示,女孩体内的畸胎瘤长约20厘米。她腹痛是因为畸胎瘤发生了扭转。

捡到金首饰 路边等失主

本报讯(通讯员 左越 记者 马晓彤)守着装有金首饰的包,黄骅市的徐鹏和吴云路货也不送了,午饭也顾不上吃了,一直在路边等失主来认领。

前段时间,徐鹏和吴云路两人从黄骅市区到黄骅港去送货。他们路过黄骅港一个小区门口时,发现马路上有一个背包。两人四处张望,也没看到周围有人寻找。他们打开包想寻找失主的联系方式,却发现包里装有价值2万余元的金首饰。

原本急着要去下一家店铺送货,可是徐鹏和吴云路担心失主回来找不到包着

急,他们就决定留在原地等待。当时已是中午,两人的肚子有些饿了。徐鹏便去附近超市买了两桶泡面,两人边吃边等失主。

20多分钟过去了,两人还没见失主来认领。由于车上还有几家店铺的着急送,徐鹏和吴云路商量,如果失主还不来认领的话,就把背包送到派出所。

两人正商量着,失主找来了。经核实,背包正是张女士的。原来,张女士回家时,不慎将背包丢在了路上。

看到两人中午在路边吃泡面,张女士想请两人去饭店吃饭,被两人谢绝了。

5只野生丹顶鹤现身南大港湿地

距上次在此发现丹顶鹤已经10余年



刘振举 摄

本报讯(通讯员 张威 记者 马晓彤)近日,渤海新区南大港湿地惊现5只国家一级保护动物野生丹顶鹤。上一次在南大港湿地发现丹顶鹤是10余年前。这次丹顶鹤重现南大港湿地,实属罕见。

当天上午10时,南大港摄影爱好者刘振举在南大港湿地拍鸟时,意外发现湿地保护区浅

滩上有几只大鸟。他通过镜头观察发现,浅滩上的大鸟原来是丹顶鹤。照片中记录的丹顶鹤数量达5只。

丹顶鹤又名仙鹤,是国家一级保护动物。丹顶鹤是生活在沼泽或浅水地带的一种大型涉禽,对栖息地周边环境非常挑剔,常被人冠以“湿地之神”的美称。

多年未见的鹤类为何今年重

返南大港湿地?据南大港湿地和鸟类自然保护区管理处负责人刘敬贤介绍,近年来,沧州渤海新区南大港产业园区不断加强环境治理,通过湿地生态修复、引蓄洁净水源、保护区全封闭管理、鸟类监测救治等一系列措施,加大对湿地的保护力度,不断优化湿地生态环境,吸引了大批珍稀候鸟在此栖息中转。

巡逻路上救助老人

本报讯(通讯员 任振宇 记者 马晓彤)近日,黄骅市一位老人受伤倒地,恰逢黄骅市交通运输综合执法大队的几位工作人员开车经过。受伤老人被他们及时送往医院救治。

当晚8点多,黄骅市交通运输综合执法大队工作人员

巡逻至羊二庄回族镇齐庄村附近路段时,发现一位老人倒在路上。老人头部、腿部都受了伤,无法动弹。工作人员见状马上拨打了120急救电话,又从老人口袋中掏出手机,联系其家人。目前,老人情况稳定,已脱离生命危险。

交警帮他“免去”万元违约金

本报讯(通讯员 孟令伟 记者 崔春梅)运送急用货物的货车发生交通事故,多亏交警及时处理,司机才将货物如期送达,避免了违约损失。

前段时间,来自辽宁葫芦岛市的货车司机李先生途经205国道盐山路段时,跟一辆轿车发生交通事故。轿车司机受了轻伤。一般情况下,这起交通事故解决完毕需要一两天时间。李先生货车上装

的是急用货物,如果不能如期送到目的地,他需要赔偿上万元的违约金。

盐山交警大队民警戴建国了解情况后,用最快的速度将轿车司机送到医院检查。所幸对方只有一些外伤,身体无大碍。

戴建国顾不上吃中饭,在2小时内将事故处理完毕。着急送货的李先生立刻上路,在规定时间内将货物送达。